



В Санкт-Петербурге вынесен приговор по уголовному делу об убийстве местной жительницы, совершенном в Выборгском районе



Собранные следственными органами СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимых Станислава Нестеренко и Андрея Мякишева. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.4 ст. 162, п. «з» ч.2 ст. 105 УК РФ (разбой, убийство).

Следствием и судом установлено, что 26 апреля 2016 года у дома 28 корпус 1 по улице Есенина, злоумышленники, находясь в состоянии алкогольного опьянения, напали на местную жительницу, 1963 года рождения, которая возвращалась домой с работы, при этом Нестеренко нанес ей множественные удары ножом. Похитив 450 рублей и личные вещи потерпевшей, не представляющие материальной ценности, соучастники скрылись с места происшествия.

Приговором суда Нестеренко назначено наказание в виде 21 года лишения свободы, а Мякишев в виде 11 лет лишения свободы, каждому с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

25 Мая 2018



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1230279>